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BORBA PROTIV KORUPCIJE U OBRAZOVANJU                                 

ZAHTIJEVA PODRSKU SVIH 

U potpunosti podržavamo i pohvaljujemo sve napore aktuelnog ministra prosvjete i 
njegovih pomoćnika koji su uspjeli zaustaviti dugogodišnju, da ne kažemo 
višedecenijsku, praksu nezakonitog sakupljanja novca od đece u osnovnim školama. 

Ta činjenica nije po volji pojedinih i očigledno korumpiranih struktura u školskoj 
mreži koje sasvim otvoreno planiraju i sprovode orkestriranu kampanju protiv 
ministra Škuletića i njegovog Kabineta.  

Ministar prosvjete i nauke uložio je hvale vrijedan napor da raskine postojeci sistem 
korupcije i posljednje kritike koje dolaze kao reakcija na rijetko efikasne mjere u 
ovom pravcu vidimo kao pritisak sa politickom pozadinom i ciljem da se nakon 
nastupajucih izbora smijeni neko ko je pokazao spremnost da se bori protiv 
nezakonitih radnji u obrazovnom sistemu. 

Pojedini direktori javnih školskih ustanova u kontinuitetu su ignorisali ocjene i nalaze 
prosvjetne inspekcije i Ministarstva prosvjete i nauke svjesno se opredjeljujući za 
protivzakonito ponašanje, bez posjedovanja odgovarajuće ugovorne dokumentacije, 
bez dobijene saglasnosti roditelja i veoma često tjerajući prosvjetne radnike da 
učestvuju u tome. Isključivo iz tih razloga su okvalifikovani kao elementi tzv. školske 
mafije i ta kvalifikacija se ne odnosi na bilo kojeg prosvjetnog radnika u Crnoj Gori. 

Donošenje Naredbe o zabrani utvrđivanja participacije troškova obrazovanja, njeno 
predstavljanje u javnosti i obezbjeđivanje djelotvornog monitoringa primjene 
promoviše ministra provjete i sve njegove saradnike u reformski tim koji je dosljedno 
posvećen poštovanju crnogorskog Ustava, pozitivnih propisa i koncepta besplatnog i 
obaveznog osnovnog obrazovanja. Imajući u vidu koliko su rijetke slične prakse u 
crnogorskom ambijentu Ministarstvo prosvjete i nauke treba dodatno podržati u ovim 
naporima koji vode uspostavljanju jakih i djelotvornih institucija sistema. 

Pozivamo učeničku zajednicu, roditelje i prosvjetne radnike da podrže posljednje 
mjere Ministarstva prosvjete i nauke i pruže otpor onima koji ruše koncept besplatnog 
obrazovanja i sprovode neargumentovanu kampanju protiv odgovornih u Ministarstvu 
prikrivajući sopstvene političke i finansijske ambicije i interese. 



 

Mjerama Ministarstva prosvjete i nauke nijedan roditelj u Crnoj Gori nije spriječen da 
u skladu sa svojim mogućnostima donira predškolske i školske ustanove i tako 
pomogne njihove budžete i realizaciju određenih aktivnosti, niti je u bilo kojem 
segmentu doveden u pitanje kvalitet obrazovanja. 

Pozdravljamo društvenu debatu o ovim veoma vaznim pitanjima, i u Crnoj Gori 
predugo zapostavljenim pitanjima, ali i naglašavamo da ćemo biti spremni, u nastavku 
negativne kampanje protiv onih koji pokazuju spremnost da se obračunaju sa 
korupcijom, sasvim odgovorno saopštiti i niz indicija o (ne)profesionalnom ponašanju 
pojedinih direktora osnovnih vrtića i škola,  i drugih važnih obrazovnih institucija. 
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